

Znak sprawy: PR/PJ/220/102-N/09/18

Legnica dnia 10.10.2018 r.

Wg rozdzielnika

Dotyczy: Przetargu na „Przebudowa budynku biurowego LPWiK S.A. nr 145 przy ul. Nowodworskiej 1 w Legnicy według projektu”.

W związku z otrzymanymi zapytaniem od jednego z oferentów przekazujemy dodatkowe informacje:

Pytanie 1:

Prosimy o przesłanie przekroju budynku, na którym zaznaczono szyb windowy wraz z wymiarami nadszybia i podszybia.

Odpowiedź:

Zamawiający podaje wymiary nadszybia (min. 3400mm/ 1065mm) i podszybia (1000mm) - rys. kw6.

Pytanie 2:

Prosimy o podanie sposobu wykonania kabiny dźwigu osobowego (laminat, stal nierdzewna).

Odpowiedź:

Zamawiający określa wykonania kabiny dźwigu osobowego ze stali nierdzewnej.

Pytanie 3:

Czy drzwi do dźwigu mają być wykonane w klasie ognioodporności?

Odpowiedź:

Drzwi do dźwigu nie mają być wykonane w klasie odporności.

Pytanie 4:

Na rysunkach architektury – rzuty kondygnacji, wymiar szyby dźwigu osobowego nie jest w pełni określony (brak dociągniętej linii wymiarowej).

Prosimy o podanie ostatecznych wymiarów szybu.

Odpowiedź:

Zamawiający doprecyzuje wymiary:

kabina - 1100x1400x2100 rys. kw6

szyb - 1660x1960 rys. kw6

Pytanie 5:

Prosimy o podanie koloru RAL wewnętrznej stolarki drzwiowej.

Odpowiedź:

Zamawiający określa kolorystykę stolarki : zastosować kolory standardowe typu np. grafit 7016 , lub brąz 8019 lub srebrny 9006.

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU


Zbigniew Mróz